



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELotas
COORDENAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO DE CONCURSOS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL COODEC Nº 026, DE 21 DE SETEMBRO DE 2017.

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Desenvolvimento de Processos, RETIFICA o Edital COODEC Nº 026 de 21/09/2017, publicado no DOU dia 22/09/2017, conforme segue:

a) Na página 6, onde se lê:

QUADRO DE VAGAS				REMUNERAÇÃO (“A” + “B” OU “C” OU “D”) (Lei no 13.325/2016).			
FUNÇÃO	NÍVEL	VAGAS*	REGIME	VENCIMENTO BÁSICO (A)	RETRIBUIÇÃO POR TITULAÇÃO		
					ESPECIALISTA (B)	MESTRE (C)	DOUTOR (D)
PROFESSOR (AUXILIAR, ASSISTENTE –A ou ADJUNTO – A)	1	21	40h/DE	R\$ 4.234,77	R\$ 650,76	R\$ 2.038,24	R\$ 4.879,90
		2	20h	R\$ 2.129,80	R\$ 163,61	R\$ 506,41	R\$ 1.017,89

Leia-se:

QUADRO DE VAGAS				REMUNERAÇÃO (“A” + “B” OU “C” OU “D”) (Lei no 13.325/2016).			
FUNÇÃO	NÍVEL	VAGAS*	REGIME	VENCIMENTO BÁSICO (A)	RETRIBUIÇÃO POR TITULAÇÃO		
					ESPECIALISTA (B)	MESTRE (C)	DOUTOR (D)
PROFESSOR (AUXILIAR, ASSISTENTE –A ou ADJUNTO – A)	1	21	40h/DE	R\$ 4.455,22	R\$ 753,71	R\$ 2.172,21	R\$ 5.130,45
		2	20h	R\$ 2.236,30	R\$ 189,07	R\$ 540,85	R\$ 1.141,15

Pelotas, 22 de setembro de 2017

Prof. Albino Magalhães Neto
Coordenador da COODEC

Prof. Dr. Pedro Rodrigues Curi Halal
Reitor